

	materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			
<b>F</b>		<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>		
<b>F1</b>	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			<b>X</b>
<b>F2</b>	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).			<b>X</b>

### **Komentář:**

#### **Role sester ve screeningu kolorektálního karcinomu**

##### **Téma :**

Oblast screeningu kolorektálního karcinomu z pohledu sester je velmi originální a to nejen v České republice, ale i ve světě. Existuje nespočetné množství odborných publikací, které se zabývají epidemiologií, metodami screeningu, nastavováním intervalu jednotlivých metod, ale jakobychom zapomněli, že role sestry může být rozhodující. Sestra ve většině lékařských praxí (praktický lékař, gynekolog) edukuje, vydává a hodnotí testy. Pokud sestra nebude dostatečně vzdělaná a informovaná v této oblasti, nemůže být screening efektivní.

##### **Zpracování:**

Práce má komplexní přístup k celému screeningu, vysvětluje i obecné informace o kolorektálním karcinomu a zároveň hledá svou pravdivost a přínos i v provedené studii, jejíž výhodou i nevýhodou je v určitých okamžicích její originalita a nemožnost konfrontace s jinou studií. Jednotlivé kapitoly jsou logicky řazeny. Adekvátně jsou doplněny grafy a obrázky. K čerpání dat, informací byla použita odborná literatura, publikace posledních let předních autorů zabývajících se screeninem kolorektálního karcinomu. Práce je svým provedením a pochopitelností přístupná všem odborníkům a zároveň nezapomíná právě na sestry, jak tomu ne vždy bývá.

##### **Výstupy:**

V rámci jednotlivých kapitol nacházíme očekávané shrnutí, ale i vlastní názory autora. Za prvé bych si dovil vyzdvihnou aktuálnost práce, kdy se neohlíží pouze za minulostí a popisuje současnost, ale zajímá se i o přicházející trendy ze zahraničí a dovolí si vyslovit i hypotézu do budoucnosti. Za druhé nelze především opomenout iniciativu autora v provedené studii a nezamyslet se nad některými z výsledků, které by mohly nastartovat širší